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MANIFIESTO DE LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS VALLE DEL ALMANZORA EN REFERENCIA A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DE LA AUTOVÍA DEL ALMANZORA. 

Los 26 Municipios que Constituyen la Mancomunidad Valle del Almanzora, y los Ayuntamientos de Caniles y Baza(Granada), así como los representantes Sociales y Empresariales del Valle, en el marco del ejercicio de sus responsabilidades mediante este pronunciamiento público y debido a las discrepancias de opiniones que han surgido entre  el Presidente de la Junta de Andalucía  D.José Antonio Gríñan y la Sr. Consejera de Fomento de la Junta de Andalucía  Dª Elena Cortés , sobre la continuidad de los trabajos , y terminación , de la Autovía del Almanzora.

Manifiestan:

  Primero:  La paralización de dicho proyecto dejaría el Valle del Almanzora sin una arteria vital para su comunicación, suponiendo el ahogo social y económico de la zona, ya de por si hundida económicamente. 

  Segundo:Continuar con la incertidumbre del  horizonte temporal necesario para la finalización de la autovía, implica sumir al territorio en un periodo de recesión, que no solo impide la revitalización presente, sino que compromete el futuro de nuestros pueblos.

   Tercero: Tras el golpe recibido en 1984 con la desaparición de la vía férrea Baza-Almendricos que supuso un gran retroceso social y económico para todo el Valle del Almanzora, con este nuevo golpe propiciado por la Junta de Andalucía, no solo nos hunden social y económicamente sino que nos retrotrae mas de treinta años, ya que la única esperanza que teníamos para dar salida a nuestros productos (mármol, agricultura, cárnicos, etc..) es la autovía del Almanzora. 

Cuarto: Siendo el Valle del Almanzora un destino incipiente de turismo de Interior, la paralización de la construcción de la autovía hace imposible el desarrollo del sector turístico en auge en estos últimos años, motor de un nuevo tejido productivo en nuestra zona. 

Quinto: Además del quebranto económico y social que supondría la paralización de las obras de la autovía, la interrupción de los trabajos realizados dejarían la actual carretera en situación de inacabada, propiciando la existencia de tramos en mal estado y peligrosos, con el consiguiente riesgo para personas y vehículos.
Sexto:Los vecinos del Valle del Almanzora, sufren cada día la tardanza que supone desplazarse hasta el Hospital de Huercal Overa, por la cantidad de trafico de las carreteras secundarias, y los tramos en mal estado, debido  a las obras inacabadas. Esta situación provoca que aunque la ciudad de Huercal Overa, esta relativamente cerca, se puede tardar hasta sesenta minutos en llegar, con el consiguiente peligro que genera esto para las personas que se trasladen de urgencia para dicho Hospital.
Septimo: Supondría un gran avance poder conectar dos comarcas tan necesarias entre sí, como es el Valle del Almanzora con los municipios de Baza y Caniles de la provincia de Granada, revitalizando así el comercio.

Septimo: Solicitan encarecidamente una  Declaración Formal, e Institucional por parte de la Junta de Andalucía , donde se diga de una vez por todas,  si se va a continuar con los trabajos  de  la autovía o por el contrario se paralizan las obras definitivamente. 
Por todo lo anteriormente expuesto queremos dar a conocer a la opinión  pública así como a los distintos Grupos Políticos, tanto a nivel Provincial, Regional y Nacional,  la gran injusticia que supondría contra todos los vecinos del Valle del Almanzora la paralización de la ejecución de la Autovía del Almanzora solicitando que siga su curso y se cumplan los plazos  como estaba prevista.  

Serón, 17 de Octubre de  2012. 
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